

各位

会 社 名 株式会社 ひろぎんホールディングス 代表者名 代表取締役社長 部谷 俊雄 (コード番号 7337 東証プライム) 問合せ先 経営企画部 経営企画グループ

企画室長 大歳 直樹 (TEL 082-245-5151)

## 「従業員持株ESOP信託」が行った当社株式の終値取引(ToSTNeT-2)による取得結果に関するお知らせ

株式会社 ひろぎんホールディングス(社長 部谷 俊雄)は、2023年8月30日に従業員インセンティブ・プラン「従業員持株ESOP信託」(以下「ESOP信託」といいます。)が行う当社株式の具体的な取得方法に関して、お知らせいたしました。

本日、ESOP信託による当社株式の取得につきまして、下記のとおり実施されましたので、お知らせいたします。

記

## 1. ESOP信託による当社株式の取得方法

東京証券取引所の終値取引 (ToSTNeT-2) による買付け

## 2. ESOP信託による当社株式の取得内容

(1) 取得した株式の種類 普通株式

(2) 取得した株式の総数 1,988,200株

(3) 取得価額の総額 1,810,057,280円

(4) 取得日 2023年8月31日

以上